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ІННОВАЦІЙНІ ПРОЄКТИ ТА ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ: 

НОВІ МОЖЛИВОСТІ 
 

Розвиток штучного інтелекту (ШІ) може серйозно змінити 
правила гри для бізнесу. Такий продукт, як ChatGPT переносить 
технології в нові сфери діяльності. У листопаді 2022 року компанія 
Open AI дала можливість користувачам англомовного сегменту 
тестувати ChatGPT.  Новий ШІ чатбот, якому можна задавати питання 
та отримувати відповіді мовою спілкування, досить швидко (за п’ять 
днів) набрав перший мільйон користувачів. Для порівняння, соціаль-
ній мережі Facebook знадобилося 12 місяців для цього, а компанія 
Twitter працювала 24 місяці для досягнення першого мільйону кори-
стувачів [1]. Вірусне розповсюдження чатботу з штучним інтелектом 
через два місяці дало 100 млн. постійних користувачів [2]. В сфері 
цифрової комунікації «людина-комп’ютер» наступив новий етап 
розвитку. 

В Україні існує декілька способів отримати доступ до ChatGPT, 
найбільш доступним вважається встановлення додатку до браузера 
Google Chrome з назвою Merlin, цей чатбот здатен відповідати на 
питання українською мовою.  
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На даному етапі все ще відбувається випробування ШІ, проте 
можна виокремити ряд функцій ChatGPT, які сприятимуть розробці та 
просуванню інноваційних проєктів.  

По-перше, чатбот може писати програми мовою програмування 
Python з додаванням коментарів. Слід звернути увагу, що на резуль-
тат, який видає ChatGPT, впливає правильність постановки задачі та 
глибоке розуміння предметної області, стосовно якої задається 
питання. Звичайно, отримані програми чи блоки коду на Python 
потрібно перевіряти, але це значно прискорює роботу та оптимізує 
час розробників. 

По-друге, чат-бот спроможний розписати етапи стратегії 
захисту інтелектуальної власності інноваційного проєкту чи стартапу, 
а також допомогти в написанні листів на юридичну тематику. Для 
реалізації IP стратегії засновникам проєкту доцільно співпрацювати з 
юридичною компанією, яка спеціалізується технологічних проєктах 
та має успішний досвід у сфері LegalTech. 

По-третє, аналіз ринку та/або сегменту, на який може вийти 
інноваційний проєкт, оцінка його привабливості, збір статистичних 
даних та обгрунтування необхідності виходу проєкту на ринок також 
можна виконати з допомогою чатботу. Під час проведення такого 
аналізу слід перевіряти посилання на сторінки та/або документи, які 
видає чатбот ШІ, оскільки посилання можуть бути застарілими, 
а інформація не актуальною. Проте перевага використання ChatGPT –
прискорене отримання необхідних даних та джерел їх генерації для 
подальшого аналізу даних та прийняття рішення підприємцем про 
вихід проєкту на ринок. 

Останнім часом спостерігається тенденція інтеграції різних 
браузерів та пошукових систем з чатом ChatGPT. Відповідно, в май-
бутньому можливе використання чатботу в якості служби підтримки 
технологічного продукту інноваційного проєкту, що дозволить 
мінімізувати витрати на службу підтримки проєкту.  

Перспективним, на нашу думку, є використання чатботу ШІ 
в інноваційних проєктах у сфері навчання. Переваги полягають у 
можливості застосування останніх найкращих розробок з багатьох 
дисциплін як в анголомовному так і в україномовному сегментах. 
Недоліки пов’язані із можливістю використовувати чатбот під час 
здачі екзаменів та заліків, що ускладнить об’єктивність оцінювання 
знань та навичок здобувачів освіти. Наприклад, в США з цією пробле-
мою почали боротися; так, в департаменті освіти Нью-Йорку заборо-
нили використання чатботу на пристроях у публічних школах [3].  



157 

Таким чином, технології штучного інтелекту можуть стати 
досить ефективним інструментом для підприємців та допомогати їм 
швидше розвивати бізнес, масштабувати інноваційні проєкти ідося-
гати поставлених цілей. 
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ВПЛИВ ОСОБЛИВОСТЕЙ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЯМИ 
НА ІННОВАЦІЙНИЙ ПРОЦЕС 

 
В сучасних умовах необхідність інноваційної підприємницької 

діяльності обумовлена: потребами підвищення техніко-технологіч-
ного рівня виробництва; збільшенням витрат і погіршенням еконо-
мічних показників діяльності підприємства; моральним старінням 
техніки і технології; підвищенням ефективності виробництва на 
основі впровадження нової техніки; економічною доцільністю поси-
лення інтенсивних факторів розвитку виробництва на основі вико-
ристання досягнень науково-технічного прогресу у всіх сферах еконо-
мічної діяльності; важливістю розвитку творчості винахідників і 
раціоналізаторів та використання їхніх пропозицій. 

Інноваційний процес характеризується інноваційним циклом, 
який охоплює період від пошуку нових ідей до їхнього прикладного 
використання у виробництві і одержання конкретних результатів, 
в якому виділяють життєвий цикл інновації – це період від впрова-
дження інновації у виробництво до припинення її використання, коли 


